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ORDEM DO DIA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 01/04/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 - Vereador Chelse Marcolino Simões 

Súmula: "Institui o Projeto Águas - Consciência e Preservação no âmbito do 

Município de Congonhinhas e dá outras providências.” 

Projeto de Lei Executivo nº 013/2025.  

Súmula: Altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário 

de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

Projeto de Lei Executivo nº 014/2025.  

Súmula: Ratifica o Protocolo de Intenções, e seus Termos Aditivos, do Consórcio 

Público Intermunicipal de Desenvolvimento do Território Nordeste do Paraná -

CODENOP, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Executivo nº 015/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal e os 

procedimentos obrigatórios de inspeção industrial e sanitária em estabelecimentos 

que manipulam e/ou processam produtos de origem animal e vegetal no Município 

de Congonhinhas/PR e dá outras providências. 

Projeto de Lei Legislativo n° 003/202 - Vereadora Roseli Prado Moraes. 

Súmula: Institui no Município de Congonhinhas-PR a “Semana Municipal de 

Conscientização do Autismo”, e dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico 

do transtorno do espectro autista (TEA) nas unidades de saúde e creche municipal 

e dá outras providências. 

 

OFÍCIOS/INDICAÇÕES 

Vereador Everton Carlos Machado:  

Indica que seja vista a possibilidade de ser feito o calçamento onde se iniciam os 

canteiros na Avenida Curitiba, no Patrimônio Santa Maria do Rio do Peixe, pois 

pelo fato de não ter calçamento os veículos transitam na contramão nesse local.  

Indica que seja vista a possibilidade de serem feitos reparos na estrada que dá 

acesso ao Bairro do Curiango, no trecho próximo à propriedade do senhor 

Valdemar (popular Junião). 
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Indica que seja feita manutenção nos corrimãos que dão acesso à entrada do Polo 

UAB de Congonhinhas. 

  

Vereador Chelse Marcolino Simões: 

Indica que seja feita a manutenção no alambrado da quadra de esportes no 

Patrimônio Nossa Senhora do Carmo.  

 

Vereador Juares Gabriel Mariano: 

Indica: que seja feita extensão de rede elétrica na Rua Dorival Pedro da Silva, no 

Conjunto Jaime Pedro Ferreira, antigo Viveiro. Haja vista que os proprietários já 

estão munidos das escrituras e estão dependendo desse documento para que a 

Copel coloque o padrão de energia no referido conjunto. 

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Indica ao Poder Executivo que seja feita aquisição de caçambas a serem 

colocadas em locais estratégicos e/ou disponibilizadas à população, para colocação 

de entulhos no período em que os munícipes estiverem em construção. A 

justificativa para o município adquirir caçambas, abrange diversos aspectos cruciais 

para a gestão eficiente de resíduos, qualidade de vida da população, preservação 

do meio ambiente e a promoção da saúde e do bem-estar da população. 

 

Vereador Valdemir Ribeiro Nardi: 

Indica ao Poder Executivo que viabilize um reservatório de água, com capacidade 

de pelo menos 3.000 (três) litros, para o salão de reuniões do Assentamento Carlos 

Lamarca. Justifica-se a indicação, devido ao local não ter água encanada e nesse 

espaço são feitos os atendimentos médicos e reuniões. E também, que façam o 

abastecimento desse reservatório com um caminhão pipa periodicamente, para que 

aquela população não fique sem os atendimentos por falta de água e de limpeza do 

local. 


